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Betreft: zorgen beleid Corona-maatregelen.. 


Geachte heer/mevrouw, 

Naar aanleiding van de huidige crisis betreffende SARS-CoV-2 cq Covid-19, ook wel corona-virus genoemd, schrijf ik u. Mijn zoon/dochter heeft het voorrecht bij u op de club training te ontvangen. Wij hopen dat dit een succesvol en plezierig jaar mag worden.

Ondanks dat wij een prettige zomer hebben gehad, is er veel gebeurd in zowel binnen- als buitenland. Ik schrijf u, omdat ik mij zorgen maak over de lichamelijke en geestelijke gezondheid van mijn kind(eren).
Eén van mijn grootste zorgen is de interpretatie en de uitvoering van de maatregelen die via het RIVM, het NOC/NSF en de bonden over onze club is uitgerold.
De maatregelen zijn ingesteld om Corona beheersbaar te houden. Zoals u weet is de curve afgevlakt, zijn de IC’s vrijwel leeg van Corona patiënten en is er een grote discussie over de interpretatie van de positieve PCR tests.
Tevens kunnen we stellen dat kinderen geen rol spelen in het verspreiden van dit virus, daar ze zelden symptomatisch zijn.
En ook is er geen enkel bewijs bij het RIVM voor besmettingen in de buitenlucht (nagevraagd door Mojo).

Ik zeg u dit, omdat de gezondheid van onze kinderen een groot goed is en meer behelst dan alleen Corona. We hebben het over het ontwikkelen van lichaam en geest van een jong individu.
De impact van de genomen maatregelen zijn echter zorgwekkend en mogelijk traumatisch voor onze kinderen. Het beperkt de persoonlijke levenssfeer en veroorzaakt een gevoel van onthechting. Het beperken van onderling contact is zeer schadelijk voor het gevoel van veiligheid en verbondenheid, voor de kinderen onderling, maar ook zeker in relatie tot de trainers/coaches. 
Als u daar, als vereniging, nog eens schepjes bovenop doet door bijvoorbeeld ouders van het terrein te weren of bij uitwedstrijden mondkapjes te verplichten in de auto (dit is een advies van RIVM bij 12+), dan zijn de gevolgen niet meer te overzien. 

De kindertelefoon en diverse GGZ-professionals geven al sinds mei jl. aan dat er een duidelijke stijging van zorgwekkende situaties bij jongeren en kinderen is. Zij voelen zich in deze periode angstig, onrustig en/of eenzaam. Zo laat de kindertelefoon weten dat er steeds meer telefoontjes binnenkomen van kinderen en jongeren die niet lekker in hun vel zitten, depressieve gevoelens ervaren en soms zelfs suïcidaal zijn.
Daar komt nog bij dat de ledenaantallen in de sport dramatisch zijn afgenomen; het NOC/NSF sprak zelfs van 1,7 miljoen Nederlanders die minder sporten dan voorheen.

Gezamenlijk pleiten wij voor een veilige en gezonde leefomgeving voor onze kinderen, ook op psychisch en sociaal vlak. Dit is uw doel als sportclub, maar ook onze zorg als ouders. Sterker nog, de sportclub is wettelijk verplicht een veilige omgeving te bieden voor iedereen binnen de club.
De meeste maatregelen, met uitzondering van thuisblijven bij ziekte of onder bepaalde voorwaarden bij ziekte van huisgenoten, staan hier echter haaks op.
De maatregelen zijn ingesteld voor gedragsverandering. Maar het kind vertaalt dit (on)bewust dat er een continu gevaar dreigt van ziekte en ze worden zelfs verantwoordelijk gesteld voor het ziek worden van derden. 
De kinderen zijn dus veel meer gespannen en prikkelbaar en voelen zich juist niet meer onbevangen, vrij en veilig.

Voor u hangt de uitvoering van deze maatregelen als een guillotine boven uw nek. Immers kan de gemeente de sportclub voor het gevoel bij het minste of geringste sluiten. Maar als wij op basis van deze angst of over-bezorgdheid nog strengere maatregelen nemen, dan wordt het kind daar de dupe van.
Het is uw taak om als bestuur, of met meerdere voorzitters van omringende verenigingen in gesprek te gaan met de gemeente. De gemeente heeft in de afgelopen jaren niet voor niks projecten gehad en campagnes gevoerd om Nederland in beweging te krijgen. Daar kunt u op inhaken om zelfs onder de huidige omstandigheden een goede samenwerking te hebben.

Gezien de door u genomen maatregelen, verzoek ik u de lichamelijke en geestelijke veiligheid van onze kinderen voorop te stellen en uw maatregelen te herzien in theorie, maar vooral in praktijk.
Graag zou ik bovenstaande nader toelichten in een persoonlijk gesprek en zie de uitnodiging van harte tegemoet.

Met vriendelijke groet,



